

# Drøsselbjerg menighedsråd

Menighedsrådsmøde	Dato 14-6-22 kl. 18.30	Formandens initialer: HH
-------------------	------------------------	--------------------------

## Dagsorden

Afbud fra:	Marianne, Kirstine, Birgit
Tilstede:	Ib, Gerda, Myrna, Allan, Merete, Ronny, Henriette
Referent:	Henriette
1. Godkendelse af dagsorden	Godkendt med tilføjelse af punkt 2d. og 2 e.
2. Til beslutning 2a. Dato for sognetur 2b. ansøgning restbeløb 2c. Kirkegårdstakster 2d. Timer til udsendelse af regninger. 2e. Ændring af afskærmning af urnegravsteder fra buskbom til stenkant	<p>2a. Kirke Helsinge /Reersø har forslået 11 sept. Det er godkendt. Vi holder fælles møde om turen.</p> <p>2b. vi ansøger om at beholde restbeløb fra restaurering af tårn.</p> <p>2c. vi vil undersøge hvor det tilskud der gives til erhvervelse af urne/gravsted, går hen.</p> <p>For gravning, tilkastning og planering af urne/gravsted hvor går det tilskud der gives hen.</p> <p>Benyttelse af lokaler til: det tilskud der gives hvem får det til Vi bruger timepris for landsbykirke.</p> <p>2d. Vi beslutter at der er gives 4 timer extra i vores regnskabfører ved udsendelse af regninger i det næste.</p> <p>2e. Vi ønsker at ændre afskærmning af urnegravsteder fra buskbom til stenkant. Det besluttet af vi starter med 2 gravsteder. Og de buskbom der kan bruges, flyttes til andre steder på kirkegården.</p>
3. Orientering fra kasseren	Vi har modtaget 2 nye BBR meddelelse, som er forskellige. Kassereren undersøger hvorfor.
4. Orientering fra formanden. 4a. Mails gennemgang 4b. Opfølgning fra sidste møde 4c. Graver, gravermedhjælper og kirketjener 4d. Ændring af mødedatoer 4e. samarbejdsaftale	<p>4a intet</p> <p>4b: intet</p> <p>4c. vi står stilling op til Kirketjener i august.</p> <p>4.d. Vi ændrer vores mødedage til onsdag. 17/8, 14/9, 12/10, 9/11 forsat kl. 18.30.</p> <p>4e. snak om hvad vi ønsker at få med at få aftalen, Henriette arbejder videre med aftalen med Jesper fra Sæby/Hallenslev</p>
5. Orientering fra sognepræst.	21/8: kl. 14. Fest for 1000 året og afgangende biskop
6. Orientering fra kontaktperson	Marianne ferie 8/8-28/8 Kirstine afventer vi ferieønsker
7. Orientering fra medarbejder	Intet
8. Orientering fra kirkeværge	<p>-Graver ønsker at komme med på årlige graver studietur. - -</p> <p>-Det synes vi at både graver og gravermedhjælper skal deltage.</p> <p>-Det bliver indkøbt diverse redskaber, som mangler til gravernes arbejde.</p> <p>-Vi er rigtig glade for vores graver og gravermedhjælper, de gør et flot arbejde.</p> <p>-Vi bestiller hovedrengøring af kirken</p> <p>- Der indkøbes kulsyreslukker og gasflaske skilt.</p>
9. Kommende og afholdte Arrangementer 9a. Afholde arrangementer 9b. planlægning af arrangementer Kirken i sommerlandet	<p>9a. Ingen afholdte arrangementer siden sidste møde.</p> <p>9b. Henriette aftaler med Paul Holman omkring 30. juni. Henriette sørger for indkøb til de 3 arrangementer</p>

## Drøsselbjerg menighedsråd

Menighedsrådsmøde	Dato 14-6-22 kl. 18.30	Formandens initialer: HH
-------------------	------------------------	--------------------------

### Dagsorden

30 juni, Paul Holman 28. juli, Topper 11. august: Lise Nees	
10. Punkter til næste møde 17. august	Godkende 2 kvartalsrapport Takstblad kirketjener
11. Evt.	Vi afholder høstgudstjeneste 2. okt. kl. 14.

Møderække 17.aug. 14.sept, 12. okt. 9. nov.

Den 14.6.22



Henriette Hald

  
Allan Burmeister



Myrna Hansen



Ib Hansen



Ronny Hald



Merete Raben